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Pour pouvair progresser dans le labynnthe,
de casze en case, Il faut chaque fois aauter
(rnals jarnals seustraire) le nembre 1.
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Four pouvalr progresser dans le laby-
Hrthe, de case en case, il faut chaque fois
ajauter un narmbre impair. ..
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Ajouter le nombre 10,
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Four pouvair progresser dans le labynnthe,
de case en case, Il faut chaque fois aouter
un harmbre pair..

=»| 5 |11 33|36 |41 |20

10 |12 | 30 |35 | 40 | 42

16 | 20 | 28 |17 | 45 | 46

24 | 22 |15 | 40 [ 50 | 52

10| & |25 | &7 | 88 | &7

40| 35 |30 |50 | 60 | 65 | =3

Four pouvalr progresser dans le laby-
Hnthe, de case en case, il faut chaque fois
ajauter un multiple de 5 (table de 5.

=3| 6 |12 |14 |32 | 45 | &1
16 | 18 | 24 | 30 [ 34 | 68
S0 | 35 (26 | 56 [ 56 | 48
86 | 85 (44 | 42 [ 48 | G0

6 | a0 [ 70 | 45 [ 54 | o4

40 | 34 | 530 (62 | 60 | 60 | —p

Ajouter le nombre & (table de 6.
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Le vol du diamant rose

. L . Mets une croix dans la bonne case:
Dimanche 25 janvier, on a volé un gros

diamant rose chez Monsieur Ménard. Wik | B
- . 1. Le diamant est jaune. X

Linspecteur Lafouine interroge les T —————— 2

SRR 3. Lilou est malade ®

Lisa dit: « Ce n’est pas moi. Je suis allée 4. Le coupable est un gros menteur. |®

au cinéma pour voir un dessin animé ». 5. Lucas est allé au cinéma. ®

Lucas déclare: « Ce n’est pas moi. Je
suis allé au bord de la mer pour me
baigner ».

Compléte en indiquant la personne qui
parle :

Lilou rale: « Ce n’est pas moi. Je suis
restée au lit. J’a1 la grippe depuis deux

Lucas déclare : « Je suis
allé au bord de la mer ».

jours ».

L'inspecteur Lafouine a trouvé le dit: «J’ai vu un

coupable. « C’est un gros menteur », dessin animé ».

dit-il. _
Lilou rale : « Je suis

restée dans mon lit ».

Linspeeteut dit : « Le coupable

est un menteur ».

Joue a P’inspecteur.

Le coupable est ;: _LUTAS

car: Qnne 'IEIH 'IaS Se_b_a,l.g_n.eri

en janvier a la mer.

in



Paur chague cas, calorie au feutre ba grille en wespectant les consignes.

- en blew toutes cas cases « premier indice »,
- en jaune toutes les cases « deuxieme indice »,
- la salution apparait alexs tout seul en vert.

a) A est en haut (en tlew) -E
A west pas dans la Tere case (en jaune)
Ouwest A?
t) D touche E (en blew) F
D est dans un cein (en jaune) E
¢) G est veisin d’un coin (en blew)
G ne touche pas a A (en jaune)
Ouest G?

d) H ne touche pas B (en tlew)
H ne touche pas C (en jaune)

Ouwest H?

e) A ne teuche pas & E (en tlew) IEI
A ne teuche pas a D (en jaune)
Ouest A?
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Swiligne au enteure dans la grille bes nams d’animaucx de la liste.
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Le chat
Le pigeon
Le dindon
La Vache
Le Paon
La truie
Le mouton
L'ane

La poule
La dinde
Le chien
Le coq

La pintade
Le cheval
Le cochon
L'oie

Le lapin
Le taureau
Le poussin
Le jars

Ferbivores

vache

Tnuie
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GRIS - JAUNE - ORANGE - VERT - ROUGE - NOIR - VIOLET - ROSE
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10 = vert 30 = bleu
20 = rouge 40 = jaune




